
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

pre štatutárnv orgán obce Eubotice

Správa z auditu účtovnej závierkv

Názor
tJskutočnil som audit účtovnej závierkv obec ĽLlbotice. IČO 690538. so sídloni v Ľtiboticiach, ul. Čsl. Leieov
2 (ďale len ..obecl. ktorá obsahuje súvahu k 31. decemhru 2023. v\kaz ziskov a slrá( za rok končiaci sa
k uvedenému dátuniu. a poznámky. ktoré obsahujú sťihrn významných ůčtovných zásad a účtovných rnetód.

IodFa mójho názoru. priložená ůčtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz íinančnei situácie obce
Ľubotice R 31. decembru 2023 a výsledku hospodárenia za rok končiaci sak uvedenému dátumu podra zákona
Č. 43112002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len ..zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor
Audii soni vykonal podVa medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing.
ISA). Moja zodpovednosť pcdľa týchw šrandardov je uvedená v odseku Zodpovednosí auditora za aLIdit

ůčtovncj iávierk . Od obce Lubotice som nezávislý podFa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnorn
audite a o zmene a doplnení zákona č. 43 1/2002 Z. z. o účtovnictve v znení neskorších predpisov (ďalej len
..zákon o štatutárnom audite“) (ýkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre audit

účtovnej závierky a splnil som aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčený.
že auditorské důkazy, ktoré som získal, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre můj názor.

Zodoovednost‘ štatutárneho ortránu za účtovnú závierku
Starostka obce ako štatutárny orgán je zodpovedná za zostavenie tejto účtovnej závierky podl‘a zákona o
ůčtovníctve a za tie interné kontroly. ktoré považuje za potrebné na zostavenie účlovnej závierky, ktorá
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v důsledku podvodu aleho chyby.
Pri zostavovani účtovnej závierky je štaiutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti obce nepretržite
pokračovat‘ vo svojej činnosti, za opisanie skutočnosti týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti. ak

je to potrehné. a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v ůčtovníctve.

Štatutárnv orgán je ďalej zodpovedn za dodržiavanie povinnosti podFa zákona č. 583/2004 Z.z. O

rozpočtových pravidlách úzcninej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení

(d‘alej Jen „zákon o rozpočtových pravidláchl.

Zodrovednosť auditora za audit účlovnej závierkv
\‘lojoti zodpovednosfou je získat primerané tnstenie. či ůčtovná závierka ako celok neobsahuje významné

nesprávnosti, či už v důsledku podvodu alebo chyby, a vydaV správu auditora, vrátane názoru. Prirnerané

uistenie je uistenie vysokého stupňa. ale nic je zárukou toho. že audit vykonaný podFa medzinárodných

auditorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti. ak také existujů. Ncsprávnosti můžu vzniknůť v

důsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vedy. ak by sa dalo odóvodnene očakávat‘. že

jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit‘ ekonomické rozhodnutia používatel‘ov. uskutočnené na základe

tejto účtovnej závierky.

SúčasVou auditu je aj overenie dodržiavania povinností obce Lubotice podl‘a požiadaviek zákona

o rozpočtových pravidlách a v rozsahu. v ktorom zákon o rozpočtových pravidlách ukladá audítorovi toto

overenie vykonaV.

V rámci auditu uskutočneného podl‘a medzinárodnýeh auditorských štandardov. počas celého auditu

uplatňujem odborný úsudok a zachovávani profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

Identifikujem a postidzujem riziká významnej nesprávnosti účtovnej iávierky. či už v důsledku
podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem auditorské postupy reagujúce na tieto riziká a

ziskavam audítorské dókazy. ktoré sů dostatočné a vhodné na poskytnurie základu pre mój názor.

Riziko neodhalenia vznamnej nesprávnosti v důsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v důsledku

chyby. pretože podvod může zahřňaV tajnú dohodu. falšovanie. úmyselné vynechanie. nepravdivé

vyhlásenie aleho ohídenie internej kontroly.



• Ohoznamujem sa s internýrni kontrolami relevantnými pre audit. aby soni mohol navrhnút‘ auditorské
postupy vhodné za daných okolností, ale nic za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných
kontrol obce Luhotice.

• Hodnotím vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných nietód a primeranosť ůčtovných odhadov
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií. uskutočnené štatutárnyni orgánonl.

• Robím záver o tom. či štatutárny orgán vhodne v ůčtovníctvc použiva prcdpoklad ncpretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných auditorských dókazov záver o tom. či existuje
významná ncistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťarni. ktoré by mohli významne spochyhnit‘
schopnosť obce Lubotice neprctržite pokračovať v činnosti. Ak dospejein k záveru. že významná
neistota existuje. som povinný upozornit‘ v mojej správe auditora na sůvisiace informácie uvedené v
účtovncj závierke aleho. ak sů tieto informácie nedostatočnč. modifikovat‘ mój názor. Moje závery
vvchádzajú z audítorských dákazov získaných do dátumu vydania niojej správy auditora. Budúce
udalosti aleho okolnosti však nióžu spósobiť. že obec Lubotice nebude schopná pokračovať
v nepretržitcj činnosti.

• I-lodnotím celková prezentáciu. štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvcdených. ako aj to. či účtovná závierka zachvláva uskutočnené iransakcie a udalosti spósoborn.
ktorý vedic L leh vernémti zobrazeniu.

Správy k ďalšim požiadavkám zákonov a mých právnvch predpisov

Správa L informáciám, ktoré sa uvádzajú vo vročnej správe

Šiatutárnv orgán obce je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe. zostavenej podľa požiadaviek
zákona o účtovníctvc. Máj vyššie tiveden názor na účtovnú závierku sa nevztahuje na mé inforniácie vo
vÝročnej správe.
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou ohoznámcnic sa 5 informáciami
uvedenými vo výročnej správe a zváženie. či tieto informáeie nic sú vo významnom nesúlade s auditovanou
účlovnou závierkou aleho mojimi poznatkami. ktoré som získal počas auditu ůčtovnej závierky, alebo sa inak
zdajů byt‘ významne nesprávne.
Výročná správu soin ku dňu vydania správy auditora z auditu účtovnej závierkv nemal k dispozícii. nakol‘ko
bude vydaná ako súčasr‘ výročnej správy ku konsolidovanej závicrkc v zmvsle zákona č. 431/2002 Z.z.
v platnoiu znení. 22b.
Keď získam vÝročnú správu. zvážim. či konsolidovaná výročná správa obsahuje mnformácie. k‘torých uvedenie
vyžaduje zákon o účtovníerve. a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky vyjadrím názor.
ci:
- iníormácie uvedené vo vročnej správe zostavenej za rok 2023 sáv súladc s účovnou závierkou za daný rok.
- výročná správa obsahuje informácie podl‘a zákona o účtovnictve.
Okrem toho uvediem. či som zistili významné nesprávnosd vo výročnej správe na základe mojich poznatkov o
účtovnej jednotke a situácii v neL ktoré som ziskali počas auditu Cičtovnei závierkv.

Správa z overenia dodržiavania povinností obce I3ubotice podľa požiadaviek zákona o rozpočtových
pravidlách

Na základe overenia doĹlržiavania povinnosti podl‘a požiadaviek zákona č. 583/2004 Z.z o rozpočtových
pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujem, že obec
Lubotice konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtowých pravidlách.
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